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H-6472
ROOMBA® 960 VACUUM

1-800-295-5510
 uline.com

CAUTION! Do not expose the electronics of 
Roomba®, its battery or the integrated dock-
charger known as Home Base®. There are no 
user-serviceable parts inside. Refer servicing 
to qualified service personnel. Please ensure 
voltage rating for enclosed Home Base 
matches standard outlet voltage. 

• Read all safety and operating instructions before 
operating Roomba.

• Retain the safety and operating instructions for 
future reference.

• Heed all warnings on Roomba, battery, Home Base 
and in the owner's guide.

• Follow all operating and use instructions.

• Refer all non-routine servicing to Uline.

USE RESTRICTIONS

• Roomba is for indoor use only.

• Roomba is not a toy. Do not sit or stand on 
this device. Small children and pets should be 
supervised when Roomba is operating.

• Store and operate Roomba in room temperature 
environments only.

• Clean iAdapt® localization camera with a cloth 
dampened with water only.

• Do not use Roomba to pick up anything that is 
burning or smoking.

• Do not use Roomba to pick up spills of bleach, paint, 
other chemicals or anything wet.

• Before using Roomba, pick up objects like clothing, 
loose papers, pull cords for blinds or curtains, power 
cords and any fragile objects. If Roomba passes 
over a power cord and drags it, there is a chance 
an object could be pulled off a table or shelf.

• If the room to be cleaned contains a balcony, a 
physical barrier should be used to prevent access to 
the balcony and ensure safe operation.

• Roomba is not intended for use by persons 
(including children) with reduced physical, sensory 
or mental capabilities, or lack of experience and 
knowledge, unless they have been given supervision 
or instruction concerning use of Roomba by a 
person responsible for their safety.

• Use Roomba only in dry environments.

• Do not spray or pour liquids on Roomba.

• Children should be supervised to ensure they do not 
play with Roomba. Cleaning and maintenance shall 
not be performed by children without supervision.

• Do not place anything on top of Roomba.

• Be aware that Roomba moves on its own. Take care 
when walking in the area that Roomba is operating 
to avoid stepping on it.

• Do not operate Roomba in areas with exposed 
electrical outlets in the floor.

• Roomba comes with a region-approved power 
supply cord. Do not use any other power supply 
cord. For replacement cords, please contact Uline.

SAFETY

Para Español, vea páginas 9-16.
Pour le français, consulter les pages 17-24.
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• Charge using a standard outlet only. Roomba may 
not be used with any type of power converter. Use 
of other power converters will immediately void the 
warranty.

• Use only rechargeable battery packs with the 
correct specification approved by iRobot.

• Do not use a Home Base with a damaged cord or 
plug. If the cord or plug is damaged, contact Uline.

• Always charge and remove the battery from your 
Roomba and accessories before long-term storage 
or transportation.

• Charge indoors only.

• Roomba's Home Base may be protected with a 
surge protector in the event of severe electrical 
storms.

• Never handle the Home Base with wet hands.

• Always disconnect Roomba from the Home Base 
before cleaning or maintaining it.

• Ensure voltage rating for enclosed Home Base 
matches standard outlet voltage.

• Used battery packs should be placed in a sealed 
plastic bag and disposed of safely according to 
local environmental regulations.

• Before every use, check the battery pack for 
any sign of damage or leakage. Do not charge 
damaged or leaking battery packs.

• If the battery pack is leaking, contact Uline for 
disposal instructions.

• The battery pack must be removed from Roomba 
before disposal.

• Do not crush or dismantle battery packs. Do not 
heat or place the battery pack near any heat 
source.

• Do not incinerate the battery pack. 

• Do not short-circuit the battery pack.

• Do not immerse the battery pack in any liquid.

• Contact your local waste management authority for 
battery recycling and disposal regulations in your 
area.

This symbol on the product or its packaging 
indicates:

Do not dispose of electrical appliances as 
unsorted municipal waste, use separate 
collection facilities. Contact your local 
authority for information regarding the 
collection systems available. If electrical 
appliances are disposed of in landfills or 
dumps, hazardous substances can leak into 
the groundwater and get into the food chain, 
damaging your health and well-being. Please 
contact your local or regional waste authority 
for more information on collection, reuse and 
recycling programs.

BATTERY AND CHARGING
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ROBOT ANATOMY

Handle

TOP VIEW BUTTONS & INDICATORS

iAdapt® Localization Camera

Bin Release Button

CLEAN Button

SPOT ButtonDOCK Button

Battery Indicator

Full Bin Indicator

Dirt Detect™ 
Indicator

Wi-Fi® Indicator

Troubleshooting 
Indicator

BOTTOM VIEW

Extractor Caps

Debris Extractors

Extractor Frame 
Release Tabs

Side Brush

Charging Contacts

Floor Tracking Sensor

Dust Bin

Extractor Frame
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INSTRUCTIONS

POSITIONING THE HOME BASE
Place the Home Base in an open, uncluttered area, 
leaving the following distances around the unit:

• At least 1.5 feet on each side of the Home Base.

• At least 4 feet in front of the Home Base, and at least 
4 feet away from stairs.

• At least 8 feet from virtual wall barriers.

Always keep the Home Base plugged in and make sure 
it is in an area with consistent Wi-Fi® coverage to allow 
Roomba to receive information via the iRobot HOME app.

WAKE UP ROOMBA
Turn Roomba over and remove the yellow bin insert and 
battery pull tab. Then, place Roomba on the Home 
Base to activate the battery.

ROOMBA IS READY TO CLEAN
Roomba has a partial battery charge, so it's ready to 
start cleaning.

DOWNLOAD THE iROBOT HOME APP AND 
CONNECT TO WI-FI
• Watch an overview video with instructions on how to 

set up and use your Roomba.

• Set an automatic cleaning schedule (up to 7 times 
per week) and customize cleaning preferences.

• Enable automatic software updates.

• Access to tips, tricks and answers to commonly 
asked questions.

USE INSTRUCTIONS

• Manually wake Roomba up one of two ways – 

• By pressing CLEAN once. Roomba will beep 
and the CLEAN button will illuminate. To start a 
cleaning cycle, press CLEAN again. 

• By pressing CLEAN button on the iRobot HOME 
app home screen.

NOTE: Remove excess clutter from floors before 
cleaning (e.g. clothing, toys, etc.). Use Roomba 
frequently to maintain well-conditioned floors.

• If its battery gets low before finishing a cleaning 
cycle, Roomba returns to the Home Base to recharge. 
It will not play a tone when it docks and its CLEAN 
button will pulse with the battery indicator ( ).

• After its battery has been recharged, Roomba 
automatically returns to where it left off and 
completes the cleaning cycle.

• You can check the iRobot HOME app for a current 
status of your Roomba.

• If Roomba is returning to recharge after completing 
a cleaning cycle, it will play a series of tones to 
indicate successful completion of the cleaning 
cycle.

• To pause Roomba during a cleaning cycle, press 
CLEAN.

• To resume the cleaning cycle, press CLEAN again.

• To end the cleaning cycle and put Roomba 
in standby mode, press and hold CLEAN until 
indicators turn off.

• To send Roomba back to its Home Base during a 
cleaning cycle, press CLEAN and then  (DOCK) on 
Roomba or press CLEAN on the iRobot HOME app 
main screen. This will end the cleaning cycle.

• If Roomba encounters an area of high debris 
concentration, it will move in a forward/backward 
motion to clean the area more thoroughly. When 
Roomba does this, you will see the Dirt Detect™ 
indicator ( ) illuminate.

• To use SPOT cleaning, place Roomba on top of the 
localized debris and press  (SPOT) on the robot. 
Roomba will intensely clean the area by spiraling 
outward about 3 feet in diameter and then spiraling 
inward to where it started.

• When Roomba senses that its dust bin is full ( ), it 
is programed to complete its cleaning cycle by 
default. You can adjust this setting under Cleaning 
Preferences ( ) in the iRobot HOME app.

• Roomba won't leave the Home Base for a cleaning 
cycle if its bin is full. In this case, remove and empty 
the bin, then reinsert it before starting or resuming a 
cleaning cycle.

NOTE: After each use, empty the bin and clean 
the filter.

• Always store Roomba on the Home Base so it's 
charged and ready to clean when you need it. If 
storing off of the Home Base, remove the battery first 
and then store Roomba and the battery in a cool, 
dry place.
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INSTRUCTIONS CONTINUED

THE DUAL MODE VIRTUAL WALL BARRIER
The dual mode 
virtual wall barrier 
keeps Roomba in the 
places you want to 
be cleaned – and out 
of the ones you don't. 
In between cleaning 
cycles, you can leave 
the device operating 
in its position on the 
floor. You can set your device to one of two modes to fit 
your home's cleaning needs. (See Figure 1)

NOTE: Under normal use, batteries will last 8-10 
months. If you are not planning on using your 
virtual wall device for an extended period of 
time and you would like to store it, be sure to 
switch it to the "Off" (middle) position.

Virtual Wall Mode: When the switch is in the "up" position, 
the device functions as a virtual wall. This means that 
you can set it to block openings of up to 10 feet. It 
creates an invisible, cone-shaped barrier that only 
Roomba can see. (See Figure 2)

NOTE: This barrier gets wider as it gets further 
from the device. (See Figure 2)

Halo Mode: When the switch is in the "down" position, 
the device creates a protective zone that Roomba will 
not enter. This prevents Roomba from bumping into 
items you want to protect (e.g. a dog bowl or vase) or 
crossing into undesired areas (e.g. a corner or under a 
desk). The halo is invisible and reaches approximately 
24 inches from the center of the device. (See Figure 3)

Virtual Wall 
Mode

Figure 1

Halo Mode

Figure 2

Figure 3

10ft / 3m

4ft / 1.2m
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CARE

To keep Roomba running at peak performance, perform 
the following care procedures. If you notice Roomba 
picking up less debris from your floor, then empty the 
bin, clean the filter and clean the extractors.

PART CARE
FREQUENCY

REPLACEMENT
FREQUENCY

Bin After each use –

Filter
Once per week 
(twice per week in 
homes with pets)

Every 2 months

Full Bin Sensors Once every 2 weeks –

Front Caster Wheel
Side Brush
Cliff Sensors
Charging Contacts
iAdapt Localization 
Camera
Floor Tracking 
Sensor

Once per month –

Extractors

Once every 4 
months (once every 
3 months in homes 
with pets)

Every 6-12 
months

NOTE: For replacement parts, contact Uline.

EMPTYING THE BIN
1. Press bin release 

button to remove 
bin. (See Figure 4)

2. Open bin door to 
empty bin.  
(See Figure 5)

NOTE: If the full bin indicator ( ) comes on 
at any time during a cleaning job, you can 
always pause the cleaning job to empty the 
bin and then continue cleaning.

If the full bin indicator is illuminated, but 
the bin does not appear to be full, refer to 
Cleaning the Full Bin Sensors.

CLEANING THE FILTER
3. Remove filter 

by grasping the 
yellow tab. 
(See Figure 6)

4. Shake off debris 
by tapping the 
filter against your 
trash container. 
(See Figure 7)

IMPORTANT! The filter door won't close unless a 
filter is reinserted. Insert the filter with the yellow 
tab facing up.

CLEANING THE FULL BIN SENSORS
1. Remove and 

empty the bin. 
(See Figure 8)

2. Wipe the sensors 
with a clean, dry 
cloth.  
(See Figure 9)

3. Wipe the inner 
and outer sensor 
ports on the bin 
with a clean, dry 
cloth.  
(See Figure 10)

Figure 4

Figure 5

Figure 6

Figure 8

Figure 9

Figure 7

Figure 10

Outer Sensor Ports

Inner 
Sensor 
Ports
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CARE CONTINUED

CLEANING THE FRONT CASTER WHEEL
1. Pull firmly on the 

front wheel to 
remove it.  
(See Figure 11)

2. Remove any 
debris from inside 
the wheel cavity.

3. Spin the wheel by 
hand. If rotation is 
restricted, remove 
the wheel from its 
housing and push 
firmly to remove 
the axle and 
clear any debris 
or hair wrapped 
around it.

4. Reinstall all parts when finished. Make sure the 
wheel clicks back into place.

CLEANING THE SIDE BRUSH
1. Use a coin or 

small screwdriver 
to remove the 
screw. 
(See Figure 12)

2. Remove the brush, 
clean the brush 
and the brush 
post, and reinstall 
the brush.

CLEANING THE SENSOR AND CHARGING 
CONTACTS
1. Wipe the sensor 

with a clean, dry 
cloth. Do not 
spray cleaning 
solution directly 
onto the sensors 
or sensor 
openings.  
(See Figure 13)

2. Wipe the charging contacts on Roomba and the 
Home Base with a clean, dry cloth. (See Figure 14)

CLEANING THE 
EXTRACTORS
1. Pinch the yellow 

extractor frame 
release tabs, lift up 
the extractor frame 
and remove any 
obstructions.  
(See Figure 15)

2. Remove the 
extractors and 
remove the yellow 
extractor caps. 
Remove any hair 
or debris that 
has collected 
underneath the 
caps and around 
the metal axles. 
Reinstall the 
extractor caps. 
(See Figure 16)

3. Remove hair 
and debris from 
the square and 
hexagonal plastic 
pegs on the 
other side of the 
extractors.  
(See Figure 17)

4. Clear the vacuum 
path. (See Figure 18)

5. Reinstall the 
extractors. Match 
the color and shape of the extractor pegs with the 
color and shape of the extractor icons on the cleaning 
head module.

Figure 11

Figure 12

Figure 15

Figure 18

Figure 17

Figure 16

Wheel

Axle

Housing

Figure 13
Floor 
Tracking 
Sensor

Figure 14 Charging Contacts

Charging Contacts
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TROUBLESHOOTING

CUSTOMER CARE

Roomba will tell you something is wrong with a two-tone 
distress sound followed by a spoken message. The 
troubleshooting indicator ( ) will also blink. More 
detailed support and videos are available through 
the iRobot HOME app and online. If the problem is not 
resolved, visit www.irobot.com/support or call Uline.

REBOOTING INSTRUCTIONS

For some errors, rebooting Roomba may resolve the 
problem. To reboot Roomba, press and hold CLEAN for 
10 seconds until all indicators illuminate, then release. 
When you release the CLEAN button, you will hear an 
audible tone signifying a successful reboot.

NOTE: If you use Roomba's scheduling feature, 
open the iRobot Home app after rebooting to 
confirm that schedule remains intact.

REDUCED POWER STANDBY MODE

Roomba consumes a small amount of power any time it 
is on the Home Base to ensure that it is ready for its next 
cleaning job as well as to maintain Wi-Fi connectivity. It 
is possible to put Roomba in a further-reduced power 
state when not in use. For instructions and more details 
on this reduced power standby mode, refer to the 
iRobot HOME app.

LITHIUM ION BATTERY

For best results, only use the iRobot lithium ion battery 
that comes with Roomba. While Roomba will operate 
with older-model batteries, its performance will be 
limited.

IMPORTANT! Lithium ion batteries and products 
that contain lithium ion batteries are subject to 
stringent transportation regulations. If you need 
to ship this product (with the battery included) 
for service, travel or any other reason, you MUST 
comply with the following shipping instructions:

• Remove the lithium ion battery from the product.

• Place a piece of tape over the battery's metal 
charging contacts.

• Reinstall the battery (with the tape on it) in the 
product and secure the battery door.

• Package the product in its original packaging or in 
your own packaging that prevents any movement 
during transportation.

• Ship via ground transportation only (no air shipping).

If you have questions or comments about your Roomba, 
please contact Uline at 1-800-295-5510. You can also 
find additional information on the iRobot HOME app. 
You can start by visiting www.irobot.com/support for 
support tips, frequently asked questions and information 
about accessories.

1-800-295-5510
uline.com
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ROOMBA® 960 
ASPIRADORA

800-295-5510
uline.mx

H-6472

¡PRECAUCIÓN! No exponga los componentes 
electrónicos de Roomba®, su batería o la base 
del cargador integrado conocido como Home 
Base®. Adentro no hay partes que el usuario 
pueda reparar. Encargue las reparaciones al 
personal de servicio calificado. Asegúrese que 
la clasificación de voltaje de la Home Base 
coincida con el voltaje del enchufe estándar. 

• Lea todas las instrucciones de seguridad y 
funcionamiento antes de utilizar Roomba.

• Guarde las instrucciones de seguridad y 
funcionamiento para futuras consultas.

• Ponga atención a todas las advertencias que 
aparezcan en su Roomba, la batería, la Home Base y 
la guía del usuario.

• Siga todas las instrucciones de funcionamiento y uso.

• Encargue a Uline todas las reparaciones que no sean 
de rutina.

RESTRICCIONES DE USO

• Roomba es solamente para usarse en interiores.

• Roomba no es un juguete. No se siente o pare sobre 
este dispositivo. Los niños y mascotas deben ser 
supervisadas cuando Roomba esté funcionando.  

• Almacene y utilice Roomba solo en lugares a 
temperatura ambiente. 

• Limpie la cámara de localización iAdapt® únicamente 
con un paño humedecido con agua.

• No utilice Roomba para recoger cosas que estén 
quemándose o echen humo. 

• No use Roomba para recoger derrames de 
blanqueador, pintura, otros productos químicos o 
algún objeto mojado. 

• Antes de utilizar Roomba, recoja los objetos como 
ropa, papeles sueltos, cordones de persianas o 
cortinas, cables eléctricos o cualquier objeto frágil. Si 
Roomba pasa sobre un cable eléctrico y lo arrastra, 
hay la posibilidad de que el objeto caiga de la mesa 
o repisa. 

• Si la habitación que se va a limpiar tiene balcón, 
debe utilizar una barrera física para evitar el acceso al 
balcón y garantizar su uso seguro. 

• Roomba no debe ser utilizado por niños ni por 
personas con capacidades físicas, sensoriales o 
mentales reducidas, o sin experiencia y conocimiento, 
a menos que una persona responsable de su 
seguridad los supervise o instruya en el uso de 
Roomba.  

• Utilice Roomba solo en ambientes secos.

• No rocíe o derrame líquidos sobre Roomba. 

• Los niños se deben supervisar para asegurarse que no 
jueguen con Roomba. Los niños no deben realizar la 
limpieza ni el mantenimiento sin supervisión.

• No coloque ningún objeto sobre Roomba.

• Tome en cuenta que Roomba se mueve por sí sola. 
Tenga cuidado cuando camine por el área en que 
Roomba esté funcionando para evitar pisarla. 

• No utilice Roomba en áreas con tomas de corriente 
expuestas en el piso.

• Roomba viene con un cable eléctrico aprobado para 
su región. No utilice ningún otro cable eléctrico. Para 
cables eléctricos de repuesto, llame a Uline.

SEGURIDAD
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• Cárguela utilizando solamente una toma de 
corriente estándar. Roomba no debe utilizarse con 
ningún tipo de convertidor de corriente. El uso de 
otros convertidores de corriente invalidarán de 
inmediato la garantía.

• Utilice solamente baterías recargables con las 
especificaciones correctas aprobadas por iRobot. 

• No utilice una Home Base que tenga un cable 
o enchufe dañado. Si el cable o enchufe están 
dañados, llame a Uline.

• Antes de almacenar por largo tiempo o transportar 
su Roomba, cargue siempre las baterías y quítelas 
junto con los accesorios. 

• Realice la carga solamente en interiores. 

• La Home Base de Roomba puede estar protegida 
con un supresor de picos en caso de tormentas 
eléctricas severas.

• Nunca manipule la Home Base con las manos 
mojadas. 

• Antes de limpiarla o darle mantenimiento 
desconecte siempre la Roomba de su Home Base. 

• Asegúrese de que la clasificación de voltaje de 
la Home Base coincida con el voltaje del enchufe 
estándar. 

• Las baterías usadas deben colocarse en una bolsa 
de plástico sellada y eliminarse de acuerdo con el 
reglamento ambiental local.  

• Antes de cada uso, verifique si las baterías 
presentan algún signo de daño o fuga. No cargue 
baterías dañadas o con fuga.

• Si las baterías presentan fugas, llame a Uline para  
instrucciones para disposición. 

• Debe quitar las baterías de su Roomba antes de 
desecharlas. 

• No aplaste ni desarme las baterías. No las caliente 
ni las coloque cerca de ninguna fuente de calor.  

• No incinere las baterías. 

• No ocasione un cortocircuito en las baterías.

• No sumerja las baterías en ningún líquido. 

• Contacte a la autoridad local de manejo de 
desechos para mayor información sobre el 
reglamento para reciclaje y eliminación de las 
baterías de su área.

Este símbolo en el producto o su empaque 
indica:

No deseche los electrodomésticos como 
desechos municipales sin clasificar, utilice 
instalaciones de recolección separadas. 
Comuníquese con su autoridad local para 
más información sobre los sistemas de 
recolección disponibles. Si los aparatos 
eléctricos se tiran en rellenos sanitarios o 
basureros, las sustancias peligrosas pueden 
filtrarse en las aguas del subsuelo e ingresar 
a la cadena alimentaria, dañando su 
salud y bienestar. Favor de contactar a su 
autoridad de desechos local o regional para 
mayor información sobre los programas de 
recolección, reutilización y reciclaje. 

BATERÍA Y CARGA
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ANATOMÍA DEL ROBOT

Asa

VISTA SUPERIOR BOTONES E INDICADORES

Cámara de Localización iAdapt® 

Botón de Liberación del Depósito

Botón CLEAN

Botón SPOTBotón DOCK

Indicador de la 
Batería

Indicador de 
Depósito Lleno

Indicador Dirt 
Detect™ 

Indicador de Wi-Fi® 

Indicador de Fallas 

VISTA INFERIOR

Tapas de los Extractores 

Extractores de Residuos

Pestañas de Liberación del
Marco de los Extractores 

Cepillo Lateral

Contactos de Carga

Sensor de Rastreo de Pisos

Depósito de Polvo

Marco de los Extractores
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INSTRUCCIONES 

UBIQUE LA HOME BASE
Coloque la Home Base en una área abierta y despejada, 
dejando las siguientes distancias alrededor de la unidad:
• Al menos 46 cm (1.5 pies) en cada lado de la Home 

Base.
• Al menos 1.2 m (4 pies) al frente de la Home Base, y al 

menos 1.2 m (4 pies) alejada de las escaleras.
• Al menos 2.4 m (8 pies) de las barreras de pared 

virtuales. 
Mantenga siempre la Home Base conectada y asegúrese 
que está en la zona de cobertura consistente de Wi-Fi® 
que permita a Roomba recibir la información por medio 
de la aplicación de iRobot HOME.

DESPIERTE A ROOMBA
Dé la vuelta a Roomba y retire el inserto amarillo del 
depósito y jale la pestaña. Luego, coloque a Roomba en 
la Home Base para activar la batería. 

ROOMBA ESTÁ LISTA PARA LIMPIAR
Roomba tiene carga parcial de batería, así que está lista 
para empezar a limpiar. 

DESCARGUE LA APLICACIÓN DE iROBOT 
HOME Y CONÉCTELA AL WI-FI
• Vea el video de la descripción general con las 

instrucciones para configurar y utilizar su Roomba.
• Configure el horario de la limpieza automática (hasta 

7 veces por semana) y personalice sus preferencias de 
limpieza.

• Habilite las actualizaciones automáticas del software.
• Acceso a los consejos, trucos y respuestas de las 

preguntas frecuentes. 

INSTRUCCIONES DE USO
• Haga que Roomba despierte con una de las dos 

maneras:
• Presione una vez CLEAN. Roomba emitirá un sonido 

y el botón CLEAN se iluminará. Para empezar el 
ciclo de limpieza, presione CLEAN de nuevo. 

• Presione el botón CLEAN en la pantalla de inicio 
de la aplicación de iRobot HOME.
NOTA: Antes de limpiar quite el exceso de 
desorden del piso (por ejemplo: ropa, juguetes, 
etc.). Utilice Roomba de manera frecuente para 
mantener los pisos en buen estado. 

• Si la batería se descarga antes de terminar el ciclo 
de limpieza, Roomba regresa a la Home Base para la 
recarga. No emitirá un tono cuando se acople y su 
botón CLEAN pulsará con el indicador de la batería ( ).

• Después de que se ha recargado la batería, Roomba 
regresa en automático a donde se quedó y termina su 
ciclo de limpieza.

• Puede revisar la aplicación iRobot HOME para saber el 
estatus de su Roomba. 

• Si Roomba regresa a recargarse después de terminar 
el ciclo de limpieza, emitirá una serie de tonos para 
indicar que terminó exitosamente el ciclo de limpieza.

• Para pausar a Roomba durante el ciclo de limpieza, 
presione CLEAN. 

• Para reanudar el ciclo de limpieza, presione de nuevo 
CLEAN.

• Para terminar el ciclo de limpieza y poner en modo de 
espera a Roomba, presione y sostenga CLEAN hasta 
que se apague el indicador.

• Para regresar a Roomba a su base (Home Base) 
durante el ciclo de limpieza, presione CLEAN y 
luego  (DOCK) en Roomba o presione CLEAN en la 
aplicación de iRobot HOME. Esto terminará el ciclo de 
limpieza.

• Si Roomba encuentra un área de alta concentración 
de desechos, se desplazará con movimientos hacia 
adelante y atrás para limpiar la zona más a fondo. 
Cuando Roomba haga esto, verá el indicador ( ) Dirt 
Detect™ iluminado.

• Para utilizar SPOT Cleaning coloque a Roomba arriba 
de los desechos y presione  (SPOT) en el robot. 
Roomba limpiará intensamente la zona haciendo 
espirales hacia afuera en 91 cm (3 pies) de diámetro 
y luego haciendo espirales de donde comenzó hacia 
adentro.

• Cuando Roomba detecta que el depósito está lleno  
( ), está programada de manera predeterminada 
para terminar su ciclo de limpieza. Puede configurar 
este ajuste en Cleaning Preferences ( ) (preferencias 
de limpieza) en la aplicación iRobot HOME.

• Roomba no dejará la Home Base para hacer el ciclo 
de limpieza si su depósito está lleno. En ese caso, quite 
el depósito y vacíelo, luego inserte de nuevo antes de 
comenzar o reanudar un ciclo de limpieza.

NOTA: Después de cada uso, vacíe el depósito y 
limpie el filtro.

• Guarde a Roomba siempre en su Home Base de 
manera que esté cargada y lista para limpiar cuando 
usted lo necesite. Si la guarda fuera de la Home Base, 
retire la batería primero y luego guarde a Roomba y la 
batería en un lugar fresco y seco. 
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CONTINUACIÓN DE INSTRUCCIONES

PARED VIRTUAL DE MODO DUAL
El modo dual de la 
pared virtual mantiene 
a Roomba en los 
lugares que usted 
quiere limpiar, y 
fuera de los que no 
quiere. Entre los ciclos 
de limpieza, puede 
dejar al dispositivo 
trabajando en su 
posición en el piso. Puede configurar su dispositivo en uno 
de los dos modos para ajustarse a las necesidades de 
limpieza de su hogar. (Vea Diagrama 1)

NOTA: En condiciones normales, las baterías 
durarán de 8 a 10 meses. Si no planea utilizar su 
dispositivo de Pared Virtual por un largo periodo 
de tiempo y desea guardarlo, asegúrese de 
poner el interruptor (al centro) en la posición "Off".

Modo de Pared Virtual: Cuando el interruptor esté en la 
posición "superior", el dispositivo funcionará como una 
pared virtual. Esto significa que lo puede configurar para 
bloquear aberturas de hasta 3 m (10 pies). Crea una 
pared invisible en forma de cono que solo Roomba puede 
ver. (Vea Diagrama 2)

NOTA: Esta pared se ensancha cuanto más lejana 
esté del dispositivo. (Vea Diagrama 2)

Modo Halo: Cuando el interruptor esté en la posición   
"inferior", el dispositivo creará una zona protectora en 
la que Roomba no entrará. De esta forma, evitará que 
Roomba choque contra los elementos que usted desea 
proteger (por ejemplo: el tazón del perro o un jarrón) o 
que entre en zonas no deseadas (por ejemplo: un rincón 
o debajo del escritorio). El halo es invisible y alcanza unos 
61 cm (24 pulgadas) desde el centro del dispositivo.  
(Vea Diagrama 3)

Modo Pared 
Virtual

Diagrama 1

Modo Halo

Diagrama 2

Diagrama 3

3 m / 10 pies

1.2 m / 4 pies
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MANTENIMIENTO

Mantenga a Roomba funcionando al máximo rendimiento 
llevando a cabo las siguientes tareas de mantenimiento. 
Si nota que Roomba recoge menos desechos de su piso, 
vacíe el depósito, limpie el filtro y los extractores. 

PARTE FRECUENCIA DE
MANTENIMIENTO

FRECUENCIA DE
CAMBIO DE 
REPUESTO

Depósito Después de cada uso –

Filtro

Una vez a la semana 
(dos veces por semana 
en hogares con 
mascotas)

Cada 2 meses

Sensores de 
Depósito Lleno

Una vez cada 2 
semanas –

Rueda Delantera
Cepillo Lateral
Sensores de Desnivel
Contactos de Carga
Cámara de 
Localización iAdapt
Sensor de Rastreo

Una vez al mes –

Extractores

Una vez cada 4 meses 
(una vez cada 3 
meses en hogares con 
mascotas)

Cada 6-12 meses

NOTA: Para partes de repuesto, llame a Uline. 

VACÍE EL DEPÓSITO
1. Presione el botón 

de liberación del 
depósito para 
extraerlo. 
(Vea Diagrama 4) 

2. Abra la tapa del 
depósito para 
vaciarlo.  
(Vea Diagrama 5)

NOTA: Si el 
indicador 
de depósito 
lleno ( ) se 
enciende 
en cualquier 
momento 
durante la 
limpieza, siempre puede hacer una pausa en 
la limpieza para vaciar el depósito y luego 
continuar limpiando.

Si se enciende el indicador, pero el depósito 
no parece estar lleno, consulte Limpieza de los 
Sensores de Depósito Lleno.

LIMPIEZA DEL FILTRO
3. Quite el filtro 

jalando la tira 
amarilla.  
(Vea Diagrama 6)

4. Sacuda los 
desechos 
golpeando 
ligeramente el filtro 
contra el bote de 
basura.  
(Vea Diagrama 7)

¡IMPORTANTE! 
La puerta 
del filtro no 
se cerrará a 
menos que 
inserte un 
filtro de nuevo. Inserte el filtro con la tira amarilla 
hacia arriba. 

LIMPIEZA DE LOS SENSORES DE  
DEPÓSITO LLE-
NO
1. Quite y vacíe el 

depósito.  
(Vea Diagrama 8)

2. Limpie los sensores 
con un paño 
limpio y seco.  
(Vea Diagrama 9)

3. Limpie los puertos 
de los sensores 
interiores y 
exteriores con un 
paño limpio y seco. 
(Vea Diagrama 10)

Diagrama 4

Diagrama 5

Diagrama 6

Diagrama 8

Diagrama 9

Diagrama 7

Diagrama 10

Puertos de los 
Sensores Exteriores

Puertos 
de los 
Sensores 
Interiores
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CONTINUACIÓN DE MANTENIMIENTO

LIMPIEZA DE LA RUEDA DELANTERA
1. Jale firmemente la 

rueda delantera 
para quitarla.  
(Vea Diagrama 11)

2. Quite cualquier 
desecho del 
interior de la 
cavidad de la 
rueda. 

3. Gire la rueda con 
la mano. Si no 
gira bien, quite 
la rueda de su 
cubierta y presione 
con firmeza 
para quitar el 
eje y limpiar cualquier desecho o cabello enredado 
alrededor del eje.

4. Cuando haya terminado vuelva a instalar todas 
las partes. Asegúrese de que la rueda haga clic al 
regresar a su lugar.

LIMPIEZA DEL CEPILLO LATERAL
1. Quite el tornillo 

con una moneda 
o desarmador 
pequeño.  
(Vea Diagrama 12)

2. Quite el cepillo y 
límpielo junto con 
el soporte, instale 
el cepillo de nuevo.   

LIMPIEZA DEL SENSOR Y LOS CONTACTOS 
DE CARGA
1. Limpie el sensor 

con un paño 
limpio y seco. No 
rocíe productos 
de limpieza 
directamente en 
los sensores o las 
aberturas de los 
sensores. 
(Vea Diagrama 13)

2. Limpie los contactos de carga de Roomba y la Home Base 
con un paño limpio y seco. (Vea Diagrama 14)

LIMPIEZA DE LOS EXTRACTORES
1. Jale las pestañas 

amarillas de 
liberación del 
marco, levante el 
marco del extractor 
y retire cualquier 
obstrucción.  
(Vea Diagrama 15)

2. Quite los 
extractores y retire 
las tapas amarillas 
de los extractores. 
Retire cualquier 
resto de cabello 
o desechos que 
hayan quedado 
debajo de las 
tapas y alrededor 
de los ejes de 
metal. Vuelva a 
instalar las tapas 
de los extractores. 
(Vea Diagrama 16).

3. Retire los restos de 
cabello y desechos 
de las varillas de 
plástico cuadradas 
y hexagonales de 
cada lado de los 
extractores.  
(Vea Diagrama 17)

4. Limpie la ruta de 
aspirado.  
(Vea Diagrama 18)

5. Instale de nuevo los extractores. Haga coincidir el color 
y forma de las varillas con el color y forma de los íconos 
del extractor en el módulo del cabezal de limpieza.

Diagrama 11

Diagrama 12

Diagrama 15

Diagrama 18

Diagrama 17

Diagrama 16

Rueda

Eje

Cubierta

Diagrama 13
Sensor de
Rastreo

Diagrama 14 Contactos de Carga

Contactos de Carga



PAGE 16 OF 24 0521 IH-6472

SOLUCIÓN DE PROBLEMAS

SERVICIO A CLIENTES

Roomba le dirá si algo está mal emitiendo una señal de 
dos tonos seguidos por un mensaje de voz. El indicador de 
problemas ( ) también va a parpadear. Más detalles y 
videos de ayuda están disponibles en la aplicación iRobot 
HOME y en línea. Si el problema no es resuelto, visite www.
irobot.com/support o llame a Uline. 

INSTRUCCIONES PARA REINICIARLA

Basta con reiniciar Roomba para que algunos errores y 
problemas se resuelvan. Para reiniciar Roomba presione 
y sostenga el botón CLEAN por 10 segundos hasta que los 
indicadores enciendan, luego suéltelo. Cuando suelte el 
botón CLEAN, escuchará un tono audible que significa 
que se reinició correctamente. 

NOTA: Si utiliza la función de programación 
de Roomba, abra la aplicación iRobot HOME 
después del reinicio para confirmar que el 
horario no se ha modificado. 

MODO DE ESPERA CON ENERGÍA REDUCIDA

Roomba consume una cantidad pequeña de energía 
mientras está en la Home Base para asegurarse que 
esté lista para su próximo trabajo de limpieza así como 
mantener la conectividad Wi-Fi. Es posible poner a 
Roomba en un estado de energía aun más reducida 
cuando no está en uso. Para instrucciones y más detalles 
sobre el modo de espera con energía reducida, consulte 
la aplicación iRobot HOME.

BATERÍA DE IONES DE LITIO

Solo utilice la batería iRobot de iones de litio que viene 
con Roomba para obtener mejores resultados. Aunque 
Roomba funcionará con modelos de baterías anteriores, 
su rendimiento se verá limitado. 

¡IMPORTANTE! Las baterías de iones de litio y los 
productos que contienen estas baterías están 
sujetos a reglamentos estrictos de transporte. Si 
necesita enviar este producto (con la batería 
incluida) por cuestiones de mantenimiento, 
transporte o de otra razón, usted DEBE seguir 
estas instrucciones para envío:

• Quite la batería de iones de litio de este producto. 

• Coloque un tramo de cinta sobre los contactos 
metálicos de carga.

• Instale de nuevo la batería (con la cinta puesta) en el 
producto y asegure la tapa de la batería. 

• Empaque el producto en la caja original o en su 
propio empaque que evite cualquier movimiento 
durante la transportación. 

• Envíela por tierra solamente (no por aire).

Si tiene alguna pregunta o comentario sobre Roomba, 
favor de comunicarse a Uline al 800-295-5510. También 
puede encontrar  información adicional en la aplicación 
iRobot HOME. Puede empezar visitando la página  
www.irobot.com/support para consejos de ayuda, 
preguntas frecuentes e información sobre accesorios.

800-295-5510
uline.mx
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1-800-295-5510
uline.caROOMBAMD 960 - 

ASPIRATEUR

H-6472

AVERTISSEMENT! Ne pas mettre à découvert 
les composants électriques du RoombaMD, sa 
batterie ou son chargeur intégré aussi appelé 
Home BaseMD. Il n'y a aucune pièce pouvant 
être réparée par l'utilisateur à l'intérieur de 
l'appareil. Confiez l'entretien au personnel 
d'entretien qualifié. Veuillez vous assurer que la 
tension nominale du chargeur Home Base intégré 
correspond à la tension de secteur standard.

• Lisez toutes les consignes de sécurité et d'utilisation 
avant d'utiliser le Roomba.

• Conservez le mode d'emploi et les consignes de 
sécurité pour vous y reporter ultérieurement.

• Tenez compte de tous les avertissements figurant sur 
le Roomba, la batterie, la base de chargement Home 
Base et le manuel du propriétaire.

• Suivez toutes les instructions de fonctionnement et 
d'utilisation.

• Confiez tout entretien non standard au personnel de 
Uline.

RESTRICTIONS D'UTILISATION
• Le Roomba est conçu pour une utilisation à l'intérieur 

seulement.

• Le Roomba n'est pas un jouet. Ne vous asseyez 
pas et ne vous tenez pas debout sur l'appareil. Il 
est nécessaire de surveiller les jeunes enfants et les 
animaux lorsque le Roomba est en marche.

• Rangez et utilisez le Roomba dans des endroits à 
température ambiante seulement. 

• Nettoyez la caméra de repérage iAdaptMD avec un 
chiffon imbibé d'eau seulement.

• N'utilisez pas le Roomba pour ramasser des matières 
en combustion ou qui dégagent de la fumée. 

• N'utilisez pas le Roomba pour nettoyer les 
déversements d'eau de Javel, de peinture ou d'autres 
produits chimiques, ou tout autre élément humide.

• Avant d'utiliser le Roomba, ramassez les objets tels que 
les vêtements, les papiers, les cordons de stores ou 
de rideaux, les cordons d'alimentation et tout objet 
fragile. Si le Roomba passe par-dessus d'un cordon 
d'alimentation et l'entraîne, un objet risque de tomber 
d'une table ou d'une étagère. 

• Si la pièce à nettoyer comprend un balcon, une 
barrière physique doit être utilisée pour empêcher 
l'accès au balcon et garantir un fonctionnement sûr. 

• Le Roomba n'est pas censé d'être utilisé par des 
personnes (enfants compris) ayant des capacités 
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou un 
manque d'expérience et de connaissances, sauf 
si elles sont surveillées ou formées à l'utilisation de 
l'appareil par une personne responsable de leur 
sécurité. 

• N'utilisez le Roomba que dans des environnments secs.

• Ne vaporisez pas et ne versez pas de liquides sur le 
Roomba.

• Il est nécessaire de surveiller les enfants afin qu'ils ne 
jouent pas avec le Roomba. Le nettoyage et l'entretien 
ne doivent pas être effectués par des enfants sans 
surveillance. 

• Ne placez aucun objet sur le Roomba.

• N'oubliez pas que le Roomba se déplace tout seul. 
Faites attention lorsque vous marchez dans la zone 
dans laquelle le Roomba est en marche pour éviter de 
marcher dessus. 

• N'utilisez pas le Roomba dans des zones où des prises 
de courant sont mises à découvert sur le sol.

• Le Roomba est équipé d'un cordon d'alimentation 
approuvé par sa région. N'utilisez aucun autre cordon 
d'alimentation. Pour un cordon de remplacement, 
veuillez contacter Uline.

SÉCURITÉ
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• Chargez la batterie en utilisant une prise de courant 
standard uniquement. Aucun type de convertisseur 
de puissance ne peut être utilisé avec le Roomba. 
L'utilisation d'autres convertisseurs de puissance annule 
immédiatement la garantie.

• Utilisez uniquement des blocs-batteries rechargeables 
présentant les bonnes caractéristiques techniques et 
agréées par iRobot.

• N'utilisez pas la base de chargement Home Base si 
le cordon ou la fiche sont endommagés. Si le cordon 
ou la fiche sont endommagés, veuillez communiquer 
avec Uline.

• Avant de ranger votre Roomba pour une longue durée 
ou le transport, chargez et retirez sa batterie, ainsi que 
les accessoires.

• Chargez à l'intérieur uniquement. 

• En cas d'orage électrique violent, vous pouvez 
protéger la base de chargement Home Base de votre 
Roomba à l'aide d'un parasurtenseur.

• Ne manipulez jamais la base de chargement Home 
Base avec les mains mouillées.

• Enlevez toujours le Roomba de la base de chargement 
Home Base avant le nettoyage ou l'entretien.

• Veuillez vous assurer que la tension nominale du 
chargeur Home Base intégré correspond à la tension 
de secteur standard. 

• Les blocs-batteries usagés doivent être placés dans 
un sac en plastique scellé et éliminés en toute sécurité 
conformément aux réglementations environnementales 
locales. 

• Avant chaque utilisation, vérifiez le bloc-batterie 
pour détecter tout signe de dommage ou de fuite. 
Ne chargez pas un bloc-batterie endommagé ou 
présentant une fuite. 

• Si le bloc-batterie présente une fuite, veuillez 
communiquer avec Uline pour des instructions 
d'élimination.

• Le bloc-batterie doit être retiré du Roomba avant 
d'être éliminé. 

• N'écrasez pas ou ne démontez pas les blocs-batteries. 
Ne chauffez pas le bloc-batterie et ne le placez pas à 
proximité d'une source de chaleur. 

• Ne brûlez pas le bloc-batterie.

• Ne court-circuitez pas le bloc-batterie. 

• N'immergez pas le bloc-batterie dans un liquide. 

• Contactez votre autorité locale de gestion des déchets 
quant au recyclage de batteries et les réglementations 
d'élimination de votre localité.

Ce symbole sur le produit ou son emballage 
indique : 

Ne jetez aucun appareil électrique avec les 
déchets municipaux non triés, utilisez des 
installations de collecte spécifiques. Contactez 
les autorités locales pour obtenir des informations 
concernant les systèmes de collecte disponibles. 
Si des appareils électriques sont jetés dans des 
sites d'enfouissement ou des décharges, des 
substances dangereuses peuvent s'en échapper, 
puis pénétrer dans la chaîne alimentaire et nuire 
à votre santé et à votre bien-être. Nous vous 
invitons à contacter votre centre de traitement 
des déchets local ou régional pour en savoir plus 
sur les programmes de collecte, de réutilisation 
et de recyclage.

BATTERIE ET CHARGEMENT
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ANATOMIE DU ROOMBA

Poignée

VUE DU DESSUS BOUTONS ET VOYANTS

Caméra de repérage iAdaptMD

Bouton de dégagement du bac

BOUTON « CLEAN » (nettoyer)

Bouton  
« SPOT » 
(cibler)

Bouton « DOCK » 
(retour à la base 
de chargement)

Voyant de la batterie

Voyant de bac plein

Voyant du 
détecteur de 
saletés Dirt 
DetectMC

Voyant Wi-FiMD

Voyant de 
dépannage

VUE DU DESSOUS

Capuchons des extracteurs

Extracteurs de débris

Languettes de 
dégagement du 
cadre des extracteurs

Brosse latérale

Contacts de charge

Détecteur du type de sol

Bac à poussière

Cadre des extracteurs
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INSTRUCTIONS

EMPLACEMENT DE LA BASE DE 
CHARGEMENT HOME BASE
Placez la base de chargement Home Base dans un 
espace ouvert et désencombré et laissez les distances 
suivantes dégagées autour de l'appareil :

• Au moins 46 cm (1,5 pi) de chaque côté de la base de 
chargement Home Base. 

• Au moins 1,2 m (4 pi) devant la base de chargement 
Home Base, et à au moins 1 mètre (4 pi) des marches. 

• Au moins 2,4 m (8 pi) des barrières virtuelles.

Laissez toujours la base de chargement Home Base 
branchée et gardez-la dans une zone qui offre une 
couverture Wi-FiMD homogène; cela permettra au Roomba 
de recevoir des informations via l'appli iRobot HOME.

ACTIVER LE ROOMBA
Tournez le Roomba à l'envers et retirez le dispositif jaune 
du bac et la languette à tirer de la batterie. Placez ensuite 
le Roomba sur la base de chargement Home Base pour 
activer la batterie.

LE ROOMBA EST PRÊT À L'USAGE
Puisque la batterie du Roomba est partiellement chargée, 
l'appareil est prêt à l'usage.

TÉLÉCHARGEMENT DE L'APPLI iROBOT HOME 
ET CONNEXION WI-FI
• Visionnez une vidéo d'aperçu des instructions de 

configuration et d'utilisation de votre Roomba.

• Précisez un horaire de nettoyage automatique (jusqu'à 
7 fois par semaine) et personnalisez les préférences de 
nettoyage.

• Activez les mises à jour automatiques du logiciel. 

• Accédez aux conseils, aux astuces et aux réponses 
des questions les plus fréquentes. 

CONSIGNES D'UTILISATION

• Activez manuellement le Roomba par l'une des 
méthodes suivantes :

• En appuyant une fois sur le bouton CLEAN  
(nettoyer). Le Roomba émettra un bip sonore 
et le voyant du bouton CLEAN s'allumera. Pour 
commencer un cycle de nettoyage, appuyez sur  
CLEAN une fois de plus.

• En appuyant sur le bouton CLEAN sur l'écran 
d'accueil de l'appli iROBOT HOME. 

REMARQUE : Enlevez tout ce qui pourrait 
encombrer les planchers avant le nettoyage  
(p. ex. vêtements, jouets, etc). Utilisez le Roomba 
fréquemment afin de bien maintenir les 
planchers.

• Si la batterie se décharge avant la fin du cycle 
de nettoyage, le Roomba retourne à la base de 
chargement Home Base pour se recharger. Il 
n'émettra aucun son une fois qu'il s'est stationné sur la 
base, et le bouton CLEAN clignotera avec l'indicateur 
de batterie ( ).

• Une fois la batterie chargée, le Roomba retournera 
automatiquement à sa dernière position et complètera 
le cycle de nettoyage.

• Vous pouvez consulter l'appli iRobot HOME pour 
connaître l'état actuel de votre Roomba.

• Lorsque le Roomba retourne à la base de chargement 
à la fin d'un cycle de nettoyage, il émettra une série 
de sons pour indiquer que le cycle de nettoyage est 
complété avec succès.

• Pour faire une pause pendant un cycle de nettoyage, 
appuyez sur CLEAN.

• Pour mettre fin au cycle de nettoyage et mettre en 
veille le Roomba, maintenez le bouton CLEAN enfoncé 
jusqu'à ce que les voyants s'éteignent. 

• Pour renvoyer le Roomba à sa base de chargement 
Home Base lors d'un cycle de nettoyage, appuyez sur 
CLEAN, puis sur  (DOCK) sur le Roomba ou appuyez 
sur CLEAN sur l'écran d'accueil de l'appli iRobot HOME. 
Ceci terminera le cycle de nettoyage.

• Lorsque le Roomba rencontre une zone présentant 
une forte concentration de débris, il se déplacera d'un 
movement de va-et-vient pour nettoyer la zone plus 
en profondeur. Lors de cette manoeuvre, vous verrez 
le voyant de détection de saletés Dirt DetectMC ( ) 
s'allumer. 

• Pour utiliser la fonction de nettoyage ciblé SPOT, 
placez le Roomba au-dessus des débris et appuyez sur 

 (SPOT) sur le robot. Le Roomba nettoiera intensément 
la zone en pivotant à environ 91 cm (3 pieds) de 
diamètre vers l'extérieur, puis en pivotant vers l'intérieur 
vers son point de départ. 

• Lorsque le Roomba détecte que la bac à poussière 
est plein ( ), il est programmé par défaut de finir 
son cycle de nettoyage. Vous pouvez changer ce 
paramètre dans la section Cleaning Preferences 
(préférences de nettoyage) ( ) de l'appli iRobot 
HOME.
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INSTRUCTIONS SUITE

• Le Roomba ne quittera pas la base de chargement 
Home Base si le bac est plein. Dans un tel cas, retirez 
et videz le bac, puis réinsérez-le avant de commencer 
ou de continuer un cycle de nettoyage.

REMARQUE : Après chaque utilisation, videz le 
bac et nettoyez le filtre.

• Toujours ranger le Roomba sur la base de chargement 
Home Base pour qu'il soit toujours chargé et prêt à 
nettoyer. Si vous le rangez à un endroit autre que sur 
la base de chargement, retirez en premier la batterie, 
puis rangez le Roomba et la batterie dans un lieu frais 
et sec.

BARRIÈRE VIRTUELLE À DOUBLE FONCTION
La barrière virtuelle  
garde le Roomba dans 
les endroits que vous 
voulez nettoyer, et hors 
des endroits que vous 
voulez éviter. Entre les 
cycles de nettoyage, 
vous pouvez garder le 
dispositif en mode de 
fonctionnement sur le 
plancher. Vous pouvez régler votre dispositif sur l'un des 
deux modes selon vos besoins de nettoyage. (Voir Figure 1)

REMARQUE : Dans des conditions normales 
d'utilisation, les batteries peuvent durer de 8 à 
10 mois. Si vous planifiez de ne pas utiliser votre 
dispositif de barrière virtuelle pour une longue 
période et que vous voulez l'entreposer, assurez-
vous de mettre l'interrupteur dans la position 
d'arrêt (« Off ») du milieu. 

Mode Barrière Virtuelle : Lorsque l'interrupteur est en 
position supérieure, le dispositif fonctionne en tant que 
barrière virtuelle. Ceci indique que vous pouvez barrer 
l'accès aux ouvertures allant jusqu'à 10 pieds de largeur. 
Une barrière invisible et conique est créée que seul le 
Roomba peut apercevoir. (Voir Figure 2)

REMARQUE : La barrière s'élargit au fur et à 
mesure qu'elle s'éloigne de l'appareil.  
(Voir Figure 2)

Mode Halo : Lorsque l'interrupteur est en position inférieure, 
le dispositif crée une zone de protection que le Roomba 
ne peut franchir. Ceci empêche le Roomba de se heurter 
contre des objets que vous voulez protéger (p. ex. un bol 
pour chien ou un vase) ou de traverser dans des zones 
non désirées (p. ex. un coin ou sous un bureau). Le halo est 
invisible et s'étend jusqu'à environ 61 cm (24 po) à partir du 
centre du dispositif. (Voir Figure 3)

Mode Barrière 
Virtuelle

Figure 1

Mode Halo

Figure 2

Figure 3

3 m/10 pi

1,2 m/4 pi
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ENTRETIEN

Pour préserver un niveau de performance optimal, suivez 
les procédures d'entretien suivantes. Si vous remarquez 
que le Roomba ramasse moins de débris du sol, videz le 
bac, nettoyez le filtre ainsi que les extracteurs.

PIÈCE FRÉQUENCE 
D'ENTRETIEN

FRÉQUENCE DE 
REMPLACEMENT

Bac Après chaque utilisation –

Filtre

Une fois par semaine 
(deux fois par semaine 
pour les maisons avec 
animaux domestiques)

Tous les 2 mois

Détecteurs de bac 
plein

Une fois toutes les 2 
semaines –

Roulette avant
Brosse latérale
Détecteurs de vide
Contacts de charge
Caméra de repérage 
iAdapt
Détecteur du type 
de sol

Une fois par mois –

Extracteurs

Une fois tous les 4 mois 
(une fois tous les 3 mois 
pour les maisons avec 
animaux domestiques)

Tous les 6 à 12 mois

REMARQUE : Pour des pièces de rechange, 
veuillez contacter Uline. 

VINDANGE DU BAC
1. Appuyez sur 

le bouton de 
dégagement pour 
retirer le bac.  
(Voir Figure 4)

2. Ouvrez le couvercle 
pour vider le bac. 
(Voir Figure 5)

REMARQUE : Si le voyant de bac plein ( ) s'allume 
pendant un cycle de nettoyage, vous pouvez 
arrêter temporairement le cycle pour vider le bac, 
puis continuer le cycle. 

Si le voyant de bac plein est illuminé, mais 
que le bac n'est pas plein, consultez la section 
Nettoyage des Détecteurs de Bac Plein. 

NETTOYAGE DU FILTRE
3. Retirez le filtre 

en saisissant la 
languette jaune.  
(Voir Figure 6)

4. Retirez les débris 
en tapotant le filtre 
contre votre bac à 
déchets.  
(Voir Figure 7)

IMPORTANT! Le couvercle du filtre ne peut être 
fermé sans qu'un filtre ne soit inséré. Insérez le 
filtre avec la languette jaune orientée vers le 
haut.

NETTOYAGE DES DÉTECTEURS DE BAC PLEIN
1. Retirez et nettoyez 

le bac.  
(Voir Figure 8)

2. Essuyez les 
détecteurs avec un 
chiffon propre et 
sec. (Voir Figure 9)

3. Essuyez les ports 
internes et externes 
du détecteur du 
bac avec un 
chiffon propre et 
sec. (Voir Figure 10)

Figure 4

Figure 5

Figure 6

Figure 8

Figure 9

Figure 7

Figure 10

Ports externes du 
détecteur

Ports 
internes du 
détecteur
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ENTRETIEN SUITE

NETTOYAGE DE LA ROULETTE AVANT
1. Tirez fermement sur 

la roulette avant 
pour la retirer.  
(Voir Figure 11)

2. Retirez tout débris 
à l'intérieur de 
la cavité de la 
roulette.

3. Faites tourner la 
roulette avec 
votre main. Si elle 
s'avère difficile à 
tourner, retirez-la 
de son boîtier 
et appuyez 
fermement pour 
retirer l'essieu. Ensuite, enlevez tout débris ou cheveux 
enroulés autour de l'essieu.

4. Réinstallez toutes les pièces une fois que vous avez 
terminé. Vous entendrez un déclic dès que la roulette 
est bien mise en place. 

NETTOYAGE DE LA BROSSE LATÉRALE
1. Utilisez une pièce 

de monnaie ou un 
petit tournevis pour 
enlever la vis.  
(Voir Figure 12)

2. Retirez la brosse, 
nettoyez-la ainsi 
que son support, 
puis réinstallez la 
brosse.

NETTOYAGE DU DÉTECTEUR ET DES 
CONTACTS DE CHARGE
1. Essuyez le 

détecteur avec 
un chiffon propre 
et sec. Ne 
vaporisez pas de 
produit nettoyant 
directement sur les 
détecteurs ou dans 
les ouvertures des 
détecteurs.  
(Voir Figure 13)

2. Essuyez les contacts de charge du Roomba et la Home 
Base avec un chiffon propre et sec. (Voir Figure 14)

NETTOYAGE DES EXTRACTEURS
1. Saisissez les 

languettes jaunes 
de dégagement 
du cadre des 
extracteurs, puis 
soulevez le cadre 
et retirez toute 
obstruction.  
(Voir Figure 15)

2. Retirez les 
extracteurs et ôtez 
leurs capuchons 
jaunes. Retirez tout 
cheveux et débris 
accumulés sous 
les capuchons 
et autour des 
essieux en métal. 
Réinstallez les 
capuchons sur les 
extracteurs.  
(Voir Figure 16)

3. Retirez tout 
cheveux et débris 
des chevilles en 
plastique carrées 
et hexagonales 
se trouvant de 
chaque côté des 
extracteurs.  
(Voir Figure 17) 

4. Dégagez la 
trajectoire d'aspiration de l'aspirateur. (Voir Figure 18)

5. Réinstallez les extracteurs. Faites attention à ce que 
la couleur et la forme des chevilles des extracteurs 
correspondent à la couleur et la forme des icônes des 
extracteurs sur le module de la tête de nettoyage.

Figure 12

Figure 15

Figure 18

Figure 17

Figure 16

Figure 11

Roue

Essieu

Boîtier

Figure 13
Détecteur 
du type de 
sol

Figure 14 Contacts de charge

Contacts de charge
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DÉPANNAGE

SERVICE À LA CLIENTÈLE

Le Roomba avertira d'un dysfonctionnement à l'aide d'un 
son à deux tonalités suivi d'un message parlé. Le voyant 
de dépannage ( ) clignotera également. De l'aide 
plus approfondie ainsi que des vidéos sont disponibles 
sur l'appli iRobot HOME et en ligne. Si le problème persiste, 
rendez-vous sur www.irobot.com/support ou contactez Uline.

INSTRUCTIONS DE RÉINITIALISATION

La réinitialisation du Roomba peu résoudre certains 
problèmes. Pour réinitialiser le Roomba, appuyez et 
maintenez enfoncé le bouton CLEAN pendant 10 secondes 
jusqu'à ce que les voyants s'allument, puis relâchez. 
Lorsque vous relâchez le bouton CLEAN, un son audible 
confirmera le succès de la réinitialisation. 

REMARQUE : Si vous utilisez la fonctionnalité de 
programmation du Roomba, ouvrez l'appli iRobot 
HOME après la réinitialisation pour vérifier que la 
programmation est conservée.

MODE DE VEILLE DE PUISSANCE RÉDUITE

Le Roomba consomme peu d'énergie lorsqu'il est sur la 
base de chargement Home Base afin qu'il soit prêt pour 
son prochain cycle de nettoyage et pour maintenir la 
connectivité Wi-Fi. Il est possible de mettre le Roomba 
dans un état de puissance encore plus réduite lorsqu'il 
n'est pas utilisé. Pour obtenir des instructions et plus de 
détails sur ce mode d'économie d'énergie additionnel, 
consultez l'appli iRobot HOME.

BATTERIE AU LITHIUM-ION

Pour de meilleurs résultats, n'utilisez que la batterie au 
lithium-ion de iRobot fournie avec le Roomba. Le Roomba 
peut fonctionner avec des modèles de batteries antérieurs, 
mais sa performance sera limitée.

IMPORTANT! Les batteries au lithium-ion et les 
articles contenant des batteries au lithium-ion 
sont soumis à des réglementations strictes en 
termes de transport. Si vous devez expédier cet 
appareil (avec sa batterie) pour une réparation, 
pour voyager ou pour toute autre raison, vous 
devez respecter les instructions d'expédition 
suivantes : 

• Retirez la batterie au lithium-ion de l'appareil.

• Appliquez un morceau de ruban adhésif par-dessus les 
contacts de charge métalliques de la batterie.

• Réinstallez la batterie (avec le ruban adhésif dessus) 
dans l'article et fermez correctement le couvercle de 
la batterie.

• Emballez l'appareil dans son emballage d'origine ou 
dans votre propre emballage en veillant à ce qu'il ne 
bouge pas durant le transport. 

• Expédiez uniquement par transport terrestre (aucun 
transport aérien).

Si vous avez des questions ou commentaires à l'égard 
de votre Roomba, veuillez communiquez avec Uline au  
1 800 295-5510. Vous pouvez également trouver des 
informations supplémentaires sur l'appli iRobot HOME.  
Vous pouvez commencer par visiter le site  
www.irobot.com/support pour accéder aux conseils, 
aux astuces, aux questions les plus fréquentes, et pour 
des informations concernant les accessoires.

1-800-295-5510
uline.ca


